

Sajtóközlemény

Cím: Játszótér Végardón a Betyár Lovasközpontban
2020.október.03. 10.00

Összefoglaló:

Sárospatakon a Betyár Lovastanyán egy térítésmentesen igény bevehető, rekreációs célú Uniós szabvány szerinti **új játszótér** épült, ami a lovas szolgáltatások összekapcsolásával erősíti a város vonzerejét.

A játszótér a Sárospatak város által meghirdetett, Terület- és Településfejlesztési Operatív Program CLLD HELYI FELHÍVÁS keretében meghirdetésre került „Nem profitorientált rekreációs vagy turisztikai szolgáltatások bevezetéséhez nyújtott beruházási támogatás” című TOP-7.1.1-16-H-083-6 kódszámú helyi felhívásának támogatásával készült. A támogatás összege 2 996 999 Ft.

A beruházás során épült játszótér - amely több alapjáték összeépítéséből kialakított nagy alapterületű kombináció, 4 toronnyal, lengőhíddal, mászóakkal, kalózlétrával, rámpákkal, három csúszdával, hintával és egy hatszögletű ügyességi játszoeszközzel - nagy mozgásigényt elégít ki. Az összes korosztály kényelmesen használhatja. Zegzugosságának köszönhetően szerepjátékok játszására is kiválóan alkalmas egyszerre több gyerek számára is

Mindenképpen egy új termék és ezáltal egy új szolgáltatás jön létre Végardón, ami a Sárospatak városában élő emberek számára kiemeltté teszi a Végardó városrészt, illetve turisztikai vonzerőként is szolgál. A Sárospatakon élő gyermek számára egy európai színvonalú játszótér jött létre, ami könnyen megközelíthető, gyalogosan és kerékpárral is, önállóan és a családdal is.

A játszótér reményeink szerint hozzájárul a városrész és ezáltal Sárospatak fiatal családjainak helyben maradásához, és ezáltal az elvándorlás megelőzéséhez.

A Betyár Lovasközpont ideális kirándulóhely a helyi és környékbeli óvodás korú gyermek csoportok számára, amely kirándulás során a játszótér egy aktív program egy őszi vagy tavaszi kirándulás során.

„A projektről bővebb információt a www.betyartanya.hu oldalon olvashatnak.”

További információ kérhető:

Elérhetőség: Lívják Emília; +36309982528